

В Воткинском драмтеатре

В нынешнем сезоне воткинский театр поставил ряд классических и советских пьес, среди последних — «Беспокойная старость», «Депутат Балтики» и «Очная ставка».

Из классического репертуара поставлены «Мачеха» (Бальзак), «Коварство и любовь» (Шиллер), «Не было ни гроша да вдруг алтын» (Островский) и др.

Сейчас коллектив театра занят подготовкой спектакля «Пограничники». Постановка премьеры приурочивается к 20 годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Коллектив готовится к этой постановке особо тщательно.

В конце декабря 1937 года в Воткинске состоялась первая конференция зрителей. В общем одобрив работу театра, конференция отметила целый ряд недостатков, главным образом организационного характера.

Театр имеет 100 тысяч рублей долгов, оставшихся от прошлых лет. Зарплата артистам своевременно не выдается. Многие не получили ее еще за ноябрь прошлого года. Это — безобразие.

Удмуртское управление по делам искусств должно оказать театру всемерную помощь.

В. Бояршинов.